
Інформація на сторінки кластерів для 

корпоративного сайту 

1. ТАС Агро Захід (Вінницька область) 

ТОВ «ТАС Агро Захід» веде свою господарську діяльність на території 

Липовецької, Турбівської, Погребищенської, Калинівської, Вороновицької та 

Вінницької територіальних громад Вінницької області. Успішно займається 

вирощуванням кукурудзи, соняшнику, сої, озимих ріпаку та пшениці, окрім 

того розвиває тваринництво. Земельний банк підприємства становить 19 400 

га та налічує 6 000 пайовиків. 

Підприємство активно розвиває соціальну діяльність, підтримує територіальні 

громади, медичні заклади та заклади освіти в регіонах діяльності. Турбується 

про своїх працівників, інвестує у придбання нової техніки та агрегатів для 

якісного та ефективного обробітку. 

Юридична адреса: Україна, 22 500, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. 

Липовець, вул. Героїв Майдану, буд. 63. 

 

Генеральний директор ТОВ «ТАС Агро Захід» Онищук Віталій 

Олександрович. Родом з Вінниччини. Має дві вищі освіти: юридичну та 

агрономічну. 15 років успішного досвіду роботи в агросфері, зокрема 7 років 

працював юрист-консультом та 8 років на керівних посадах в земельних 

структурних підрозділах. 

 

2. ТАС Агро Північ (Чернігівська область) 

ТОВ «ТАС Агро Північ» веде свою господарську діяльність на території 

Талалаївської, Срібнянської, Роменської та Парафіївської 

територіальних громад Чернігівської області. Північний кластер 

успішно займається не тільки рослинницькою діяльністю, а й 

тваринницькою. Так на сьогоднішній день ми вирощуємо такі культурні 

рослини, як кукурудзу, пшеницю, сою й ріпак. 

Молочне тваринництво є важливим напрямком у виробництві на 

Чернігівщині, забезпечуючи стабільну прибутковість, якісне молоко для 

споживачів, а також робочі місця і соціальний розвиток в регіоні. 

В ході реалізації проекту оновлення технічного парку Північний кластер 

регулярно поповнюється новою технікою, що покращує як умови праці, 

так й обробіток землі. 



Земельний банк підприємства становить 22,180 га та налічує понад 5000 

пайовиків. Інспектори агрофірми чесно будують відносини з 

пайовиками, виконують всі домовленості, зазначені в договорах та 

постійно працюють над тим, щоб пайовики своєчасно отримували 

орендну плату. 

Підприємство ТАС Агро Північ завжди готове прийти на допомогу 

місцевій владі та громадам по благоустрою, розвитку інфраструктури, 

освіти, медицини та культури. 

Юридична адреса: Україна, 17270, Чернігівська область, Прилуцький р-

он, село Харкове, вул. Науменка, 42. 

3. ТАС Агро Центр (Київська область) 

ТОВ «ТАС Агро Центр» веде свою господарську діяльність на території 

Медвинської, Богуславської, Рокитнянської, Кагарлицької, Фурсівської 

та Миронівської територіальних громад Київської області, успішно 

займається не тільки рослинництвом, а й тваринництвом. Підприємство 

вирощує соняшник, кукурудзу, ріпак озимий, пшеницю озиму, сою, 

люцерну, кукурудзу на силос, кукурудзу на корнаж. Земельний банк 

підприємства становить 14 000 га та налічує понад 5 000 пайовиків. 

 

ТОВ "ТАС Агро Центр" активно інвестує в оновленням парку техніки та 

агрегатів для ефективнішого господарювання. Окрім того, оперативно 

проводяться розрахунки з виплати орендної плати та заходи по 

розширенню земельного банку, воєчасно та в повному обсязі 

слачуються податки до бюджетів всіх рівнів. Підприємство протягом 

всього періоду своєї діяльності успішно реалізувало чисельні соціальні 

проєкти спрямовані на розвиток та підтримку громад, а також надає 

всебічну допомогу ЗСУ. 

 

 

Юридична адреса: Україна, 09751, Київська обл., Білоцерківський р-н, 

село Медвин, вул.Василенка Олександра, 1. 

 

 

Генеральний директор ТОВ «ТАС Агро Центр» Літвінов Ігор 

Олександрович. Родом з Луганщини. Має три вищі освіти: 

інженерну, економічну, агрономічну та 

понад 30 років успішного досвіду роботи в агросфері, зокрема на 

керівних посадах. 

 

4. ТАС Агро Південь (Кіровоградська область) 



ТОВ «ТАС Агро Південь» веде свою господарську діяльність на 

території Кіровоградської, Вінницької та Миколаївської областей. 

Займається вирощуванням зернових технічних та олійних культур. 

Земельний банк підприємства становить 12 000 га та налічує близько 3 

000 пайовиків.  

Завдяки відповідальному веденню виробничих процесів та соціальній 

активності, Південному кластеру вдалось зарекомендувати себе, як 

надійного партнера для місцевих громад та стабільного орендаря для 

пайовиків. 

В 2023 році підприємство взяло курс на повне перезавантаження. 

Закладено інвестиції на оновлення машинно-тракторного парку на базі 

якірного об’єкту в с.Могильне, легкового транспорту для інженерної 

служби, закуплено нові агрегати найкращого світового виробника для 

закриття вологи та передпосівної культивації. З  якісним оновленням 

техніки та сучасним підходом до виробничих процесів, працівники та 

пайовики компанії можуть бути впевнені у збереженні робочих місць 

та вчасному розрахунку за орендовані земельні ділянки.  

Крім того господарство завжди переймається  нагальними потребами 

громад.  У співпраці з ВБФ «Фонд Сергія Тігіпка» долучаємось до 

соціальних проектів, які реалізуються міськими та селищними радами, 

старостинськими округами. Соціальна відповідальність ТАС Агро 

Південь  є чудовим підґрунтям для розвитку підопічних населених 

пунктів.  

Незважаючи на важкі часи, підприємство розвивається, змінюється, 

інвестує у розвиток виробничих потужностей та у благоустрій громад.  

 

Директор ТОВ «ТАС АГРО ПІВДЕНЬ» Зварич Андрій Вікторович. 

Родом із Вінничини. Має вищу освіту . Закінчив Вінницький 

Державний Аграрний Університет, за фахом агрономія. В 

сільському господарстві працює з 2001 року. З 2002 року займав 

керівні посади в провідних агрохолдингах України. 

 

Юридична адреса:Україна,26333, Кіровоградська область, 

Голованівський район, с.Могильне, пров.Садовий,2.  

 

 

 


